
Ministerio da IntegracAo Nacional — MI
Companhia de Desenvolvimento dos Vales do SAo Francisco e do
Parnaiba - Secretaria de LicitacOes — PR/SL

Ata da reunido para recebimento e abertura das propostas do
Edital de Concorancia n.°. 17/2013, que tern por objeto a
execuedo das obras e servicos relativos ao sistema de
abastecimento de agua em comunidades rurais, no municipio de
Varzea da Palma, no Estado de Minas Gerais.

As 10h00 (dez horas) do dia 12 (doze) de abril de 2013, na sala 202, do Edificio Sede da Codevasf,
localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, Brasilia — DF,
sob a Presidencia da Sra. Luciana Mota Coelho, Chefe da Secretaria de LicitaeOes, presentes as
Sras. Ana Carolina Milagres do Nascimento, Ana Kelly Araajo Melo e Valeria Rosa Carvalho,
respectivamente, Presidente e membros da Comissdo Tecnica de Julgamento, corn assessoramento
juridic° da Unidade de Assuntos Administrativos (PR/AJ/UAA), corn a finalidade de dar suporte
juridico quanto a regularidade formal dos procedimentos licitatOrios, abstendo-se do exame de
merit° das propostas apresentadas, e comigo secretaria "ad hoc" adiante declarada, realizou-se a
sessdo para recebimento e abertura das propostas do Edital n° 17/2013, cujo objeto foi acima
descrito. As empresas CONSTRUTORA JP & MARTINS LTDA — EPP, URBANIZA
ENGENHARIA LTDA e CONSTRUTORA R FONSECA LTDA, encaminharam propostas via
postal e ndo se fizeram representar. A empresa FOMENGE ENGENHARIA LTDA entregou sua
proposta diretamente na PR/SL e ndo se fez representar. Inicialmente, a Sra. Presidente fez uma
explanacdo dos objetivos da presente licitaedo, esclarecendo que a mesma foi realizada na
modalidade de Concorrencia, que o aviso convocatOrio foi publicado no Diario Oficial da Unido do
dia 8/3/2013, no jornal "0 Tempo", no Estado de Minas Gerais, divulgado nos sites da Codevasf:
www.codevasf.gov.br e do Comprasnet: www.comprasnet.gov.br . Continuando os trabalhos a Sra.
Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatOrio, ao recebimento de 02 (dois)
invOlucros, fechados e numerados, contendo no invOluero n° 01 (um) a "Documentacdo" e no
invOlucro n° 02 (dois) a "Proposta Financeira", em 02 (dual) vias distintas de igual teor e em
volumes separados, e que procederia a abertura dos invOlueros n° 01 — "Documentaedo", que sera
encaminhada para analise pela Comissdo Tecnica de Julgamento, designada para este fim. A Sra.
Presidente informou que a documentaedo apresentada e os comprovantes de consulta on line ao
SICAF das empresas participantes foram juntados ao processo licitatOrio. A Sra. Presidente
convidou os presentes para proceder a autenticaedo das peps recebidas e conhecidas, juntamente
corn ela e a Comissdo Tecnica de Julgamento, e a rubricar em seus fechos os invOlucros n° 02 (dois)
"Proposta Financeira", que ficardo em poder e sob a guarda da Secretaria de LicitaeOes ate a data
que for designada para sua abertura. A Sra. Presidente mandou constar em ata que quando da
conferencia da paginaedo das propostas apresentadas foram constatadas as seguintes situaeOes: 1)
Na proposta da empresa URBANIZA ENGENHARIA LTDA foi verificado uma folha sem
paginacdo entre as folhas 33 e 34, dessa forma, foi registrado na folha a paginaedo "33-A", e a
ultima folha da Documentacdo foi paginada como 87, sendo que a correta seria a 86, o que tambem
foi registrado na referida folha; 3) Na proposta da empresa FOMENGE ENGENHARIA LTDA foi
verificada na folha 11 a paginaedo de dois nameros, 11 e 12. dessa forma, a proposta foi toda
repaginada sendo constatado que a mesma contem 80 paginas e nao 81 como estava paginado
anteriormente. A Sra. Presidente informou que toda documentaedo ora conhecida estara
disposiedo dos interessados para fins de vista, durante o expediente de segunda-feira, dia 15
(quinze) do corrente mes, e que o resultado de julgamento da "Documentaedo", ap6s aprovado pela

End.: SGAN Q. 601 Conj. I - Ed. Dep. Manoel Novaes CEP 70830-901 - BRASILIA/DE

..--.. Tel.: (61) 3312.4619 FAX: (61) 3312.4787

www.codevasf.gov.br	 e-mail: licitacao@codevasfgov.br

\srv02\licitacao\atas2013	 Edital n° 17/2013 — ATA n° xxxx — Documentacd?

CODE VASF

ATA N° 3040



LUCIAN- MOTA COELHO
President da Mesa

VALERI
Membro

A CARVALHO
missao

Ministerio da Integracao Nacional — MI
Companhia de Desenvolvimento dos Vales do Sao Francisco e do
Parnaiba - Secretaria de LicitacOes — PFt/SL

Area de Revitalizacdo das Bacias Hidrograficas da Codevasf, sera comunicado as empresas
participantes atraves de fax ou e-mail, divulgados no site da Codevasf e aviso a ser fixado no quadro
de avisos constante no 2° andar do Edificio Sede da Codevasf, corn a convocacao para a abertura
das "Propostas Financeiras" das empresas habilitadas. Nada mais havendo a ser tratado, a Sra.
Presidente deu por encerrada a sessao e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada
conforrne, ai assinada pelos presentes e sera disponibilizada no site da Codevasf. Eu, Renato Jose
da	 Sil	 Isar so	 digitei	 e	 assino.	 Brasilia,	 12	 de	 abril	 de	 2013.

DA SILVA ISACKSSON

4-AA 
ANA CAROLINA MILAGRES DO NASCIMENTO
Presidente da Comissao

ANA KELLY ARAUJO MELO
Membro da Comissao
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